

ROMANIA
JUDETUL BRAILA
COMUNA BARAGANUL
CONSILIUL LOCAL

Tel:0239-663009; fax:0239-663103; site :www.primariabaraganul.ro
Nr. 2099 din 10.04.2020

PROCES-VERBAL

Privind desfasurarea sedintei extraordinare a Consiliului Local Baraganul din data de 10.04.2020
Materialele pentru ședință au fost înmânate fiecărui membru al Consiliului Local. Convocarea s-a făcut în scris. Precizăm că această ședință se face prin intermediul mijloacelor electronice, respectiv prin apelarea telefonică a fiecărui membru în parte, convorbirea fiind înregistrată, iar opțiunea fiecăruia va fi consemnată în prezentul proces verbal.

D-nul Primar: In baza Dispozitiei nr. **113 din 06.04.2020** se convoacă Consiliul Local Bărăganul în ședința extraordinară de lucru în data de **10.04.2020**, ora **09,00** din sala de ședințe a Consiliului Local Bărăganul și se desfășoară prin mijloace electronice.

D-l primar : d-le președinte de ședință consilierii au proiectul ordinii de zi, să începem.

D-nul presedinte de sedinta Preda Mihai: da au fost distribuite tuturor și putem discuta aceste materiale. Proiectul ordinii de zi este:

1. **Supunerea spre aprobare a procesului verbal ale sedintei Consiliului local Baraganul din data de 31.03.2020;**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind obiectivul de investiții „Clădire multifuncțională pentru servicii sociale”-initiator , d-l primar;**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Comunei Bărăganul prin Consiliul Local Bărăganul cu Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor de Construire clădire multifuncțională pentru servicii sociale– initiator, d-l primar;**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Comunei Bărăganul prin Consiliul Local Bărăganul cu Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea valorii achiziției serviciului de elaborare a Studiului de fezabilitate având ca obiect înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în UAT Bărăganul-initiator, d-l primar;**
5. **Alte probleme**

D-nul presedinte de sedinta Preda Mihai: Vom trece la apelarea fiecărui membru și consemnarea opțiunii în procesul verbal. Apelarea membrilor consiliului local se face în ordine alfabetică, iar convorbirile vor fi înregistrate, opțiunile sunt cuprinse în tabelul de mai jos.

Nr. crt	Nume și prenume consilier	Opțiune pentru:					Obs.
		Ordinea de zi	Punctul 1	Punctul 2	Punctul 3	Punctul 4	
1	BRĂCACIU RADIAN	Da	Da	Da	Da	Da	
2	CHELEȘ NELU DUMITRU	Da	Da	Da	Da	Da	
3	CÎRJAN MITICĂ	Da	Da	Da	Da	Da	
4	CLOȘCĂ GHEORGHE	Da	Da	Da	Da	Da	
5	CLOȘCĂ LIVIU GEORGEL	Da	Da	Da	Da	Da	
6	DIMACHE MARIAN	Da	Da	Da	Da	Da	
7	DRĂGHICI VERGIL	Da	Da	Da	Da	Da	
8	GEORGESCU MARIAN	Da	Da	Da	Da	Da	
9	MOCANU IULIAN	Da	Da	Da	Da	Da	
10	STĂNILĂ NICOLETA	Da	Da	Da	Da	Da	
11	PREDA MIHAI	Da	Da	Da	Da	Da	
12	VASILE MARIUS	Da	Da	Nu	Da	Da	
13	ZOTOI NECULAI	Da	Da	Da	Da	Da	

D-nul presedinte de sedinta Preda Mihai: Având în vedere opțiunile exprimate privind aprobarea acestor materiale de pe ordinea de zi, vom trece la emiterea hotărârilor consiliului local, astfel:

1. Se aproba cu 13 voturi pentru, proiectul ordinii de zi propus.
2. Se aproba cu 13 voturi pentru, procesul verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Baraganul din data de 31.03.2020 ;
3. Se aprobă cu 12 voturi pentru și 1 împotriva, Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind obiectivul de investiții „Clădire multifuncțională pentru servicii sociale”-initiator , d-l primar;
Se emite H.C.L. Nr. 22 din 10.04.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind obiectivul de investiții „Clădire multifuncțională pentru servicii sociale”;
4. Se aprobă cu 13 voturi pentru, Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Comunei Bărăganul prin Consiliul Local Bărăganul cu Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor de Construire clădire multifuncțională pentru servicii sociale– initiator, d-l primar;
Se emite H.C.L. Nr. 23 din 10.04.2020 privind aprobarea asocierii Comunei Bărăganul prin Consiliul Local Bărăganul cu Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor de Construire clădire multifuncțională pentru servicii sociale;
5. Se aprobă cu 13 voturi pentru, Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Comunei Bărăganul prin Consiliul Local Bărăganul cu Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea valorii achiziției serviciului de elaborare a Studiului de fezabilitate având ca obiect înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în UAT Bărăganul-initiator, d-l primar;
Se emite H.C.L. Nr. 24 din 10.04.2020 privind aprobarea asocierii Comunei Bărăganul prin Consiliul Local Bărăganul cu Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea valorii achiziției serviciului de elaborare a Studiului de fezabilitate având ca obiect înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în UAT Bărăganul;

D-nul presedinte de sedinta Preda Mihai: Menționez că înregistrările a cestor convorbiri vor fi folosite la intocmirea procesului-verbal al sedintei , ulterior fiind sterse , in vedera respectarii informatiilor cu caracter personal.

D-nul presedinte de sedinta Preda Mihai: Dacă nu mai sunt probleme de discutat, declar încheiată sedinta extraordinară a Consiliului Local Baraganul din data de 10.04.2020.



Contrasemneaza,
Secretar comuna,
Lucia Miorci